

我市启动2024年住建领域节能宣传周科技月活动

节能降碳,提升建筑“含绿量”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 5月17日,菏泽市2024年住建领域节能宣传周科技月活动启动仪式在荷建一东方樾项目指挥部举行。

5月13日至19日为全国节能宣传周,今年宣传周活动主题为“绿色转型,节能攻坚”。

菏泽市住建局党组成员、副局长牛继红介绍,近年来,菏泽市城乡建设始终坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展之路,坚持人与自然和谐共生,以绿色低碳发展为引领,推进城市更新行动和乡村建设行动。围绕建筑节

能工作任务,坚持把建筑节能标准贯穿于工程建设全过程,顺利完成各项建筑节能工作目标。新建民用建筑节能标准执行率100%,积极试点超低能耗建筑示范,建成山东省超低能耗建筑示范项目2个,持续推广太阳能等可再生能源建筑一体化应用。在山东省率先提出新建民用建筑全面达到基本级及以上标准,政府投资公共建筑按照二星级及以上绿色建筑标准进行建设,明确“到2025年,菏泽全市新开工装配式建筑占城镇新建建筑比例达到40%以上”的工作目标。积极推广

绿色建材应用,成功获批政府采购支持绿色建材促进建筑品质提升试点城市。

菏泽市目前还处于城镇化快速发展阶段,城乡建设领域碳排放在未来一段时间内总体上仍将呈现较为明显的上升趋势,推动城乡建设领域绿色低碳转型大有可为,对于“双碳”战略的落实具有极为重要的意义。牛继红表示,菏泽市住建局将严格执行建筑设计标准,推广新型墙体材料和节能产品,支持绿色建筑、装配式建筑和超低能耗建筑技术的发展,不断提高建筑性能和质量。



菏泽市2024年住建领域节能宣传周科技月活动启动仪式现场。

公益慈善项目“红梦计划”启动

由本地企业大树集团发起,面向全国打造六大公益项目

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 5月20日,公益慈善项目“红梦计划”启动仪式举行。

近年来,我市积极推动慈善事业发展,围绕助医、助学、助困、助残、助老等领域,不断在慈善领域补短板、惠民生,涌现了众多爱心企业。此次启动的公益慈善项目“红梦计划”由我市爱心企业大树集团发起,面向全国打造“青苗工程”“春雨工程”“晚霞工程”“暖阳工程”“火炬工程”“星火工程”六个主要公益项目,通过对多个领域的慈善捐助,推动公益事业发展,为困难人群提供关爱与帮助。

少年强则国强。“青苗工程”主要面向青少年群体,每年计划筛选100-300名失学儿童,给予每人每年3000元青苗助学基金,助力失学儿童重燃知识梦想。

农业是国家的“命脉”。“春雨工程”旨在助力乡村产业发展,通过向乡村捐助种子、农药化肥,帮扶改善种植技术,对农产品进行保底回收,帮助建立完整的销售渠道,形成有品质的农产品品牌。

“晚霞工程”主要面向特殊困难的老人人群,进行定向关爱援助与捐赠,同时围绕老年人的健康和养老进行定制化服务和康养护航,助推养老服务发展。

残疾儿童是社会中最需要关怀的弱势群体之一。“暖



▲大树集团向六个公益项目分别捐赠一百万元定向捐赠款。

◀公益慈善项目“红梦计划”启动仪式。



阳工程”旨在助力残疾儿童,帮助残疾儿童在成长中建立自信心和积极心态,适时提供符合他们特殊需求的教育和培

训,开展康复医疗工作,帮助他们充分发挥自己的潜力,过上健康、快乐和有意义的生活。

水火无情,人间有爱。“火

炬工程”主要面向军人、消防员、警务人员、医护人员、见义勇为人员等为国家或社会做出重大贡献的英雄烈士遗孤以及家属,对其开展抚养照拂工作,在全社会弘扬崇尚英雄、缅怀先烈的良好风尚。

“星火工程”主要面向山区及偏远农村捐赠路灯。目前,全国还有部分山区及偏远农村没有路灯,给百姓夜间出行造成很大的安全隐患,捐赠路灯等物资可以帮助完善基层基础设施。

据大树集团执行总裁李玉岭介绍,“红梦计划”主要围绕“助学、扶老、助残、救孤、济困”搭建慈善平台,通过设立“大树红梦关爱基金”,组建专委会来打造这一公益品牌,以此来帮助那些真正需要帮助的人。

仪式上,大树集团向“青苗工程”“春雨工程”“晚霞工程”“暖阳工程”“火炬工程”“星火工程”六个公益项目分别捐赠了一百万元的定向捐赠款。